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Εμείς στηρίζουμε τις «ανομίες» των φοιτητών μας

Η εισβολή της αστυνομίας,  με το πρόσχημα της πάταξης του παραεμπορίου,  στο 
άδειο από φοιτητές Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθήνας, την Παρασκευή 28/12, και η 
έρευνα που ακολούθησε σε χώρους φοιτητικών συλλογικοτήτων μέσα στο Ίδρυμα, 
δεν μας ξαφνιάζει. Αφενός, η υιοθέτηση της ατζέντας της Χρυσής Αυγής από την 
κυβέρνηση  ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ  είναι  εξόφθαλμη.  Τα  πανεπιστήμια,  τα  «κέντρα 
ανομίας» κατά τη ΧΑ, με τα κέντρα αντιπληροφόρησης που φιλοξενούνται σε κάποια 
από  αυτά  -μεταξύ  αυτών  και  το  ΟΠΑ-,  αποτελούν  διακηρυγμένο  στόχο  της 
νεοναζιστικής συμμορίας.  Αφετέρου,  και κυρίως, η πιο σκληρή αντιλαϊκή πολιτική 
που επιχειρείται να επιβληθεί μεταπολεμικά στη χώρα, για να ελπίζουν οι θιασώτες 
της  ότι  θα  μπορέσει  να  εφαρμοστεί,  δεν  μπορεί  παρά  να  συνοδεύεται  από 
απροκάλυπτα αυξημένη κρατική καταστολή και τρομοκρατία. 

Η αστυνομική εισβολή στο ΟΠΑ πολιτικά έχει κοινή στόχευση με τις αντίστοιχες 
εισβολές στην Χαλυβουργική για το σπάσιμο της 300 περίπου ημερών απεργίας των 
εργατών,  στο  ΑΠΘ  για  τη  λήξη  της  δίμηνης  κατάληψης  των  απολυμένων 
εργολαβικών υπαλλήλων, στην κατάληψη  Villa Amalias για το φίμωμα των χώρων 
αυτοδιαχείρισης και αντίστασης, αλλά και με την παραπομπή σε δίκη για «συνέργεια 
σε ληστεία» του Πέτρου Καπετανόπουλου, του πολίτη που διαμαρτυρήθηκε στους 
αστυνομικούς  της  ομάδας  ΔΙΑΣ  που  χτυπούσαν  συλληφθέντα  και  ήδη  δεμένο 
πισθάγκωνα μετανάστη. Όλα αυτά επιχειρούν να εμφυσήσουν στην κοινωνία το φόβο, 
να εμπεδώσουν την στάση του παθητικού παρατηρητή, να ακυρώσουν κάθε σκέψη 
αντίστασης.

Ως  Δίκτυο  Πανεπιστημιακών  δηλώνουμε  ότι  στηρίζουμε  ανεπιφύλακτα  τις 
«ανομίες» των φοιτητών και των φοιτητριών μας, αλλά και όλων των κοινωνικών 
ομάδων,  που  αντιστέκονται  έμπρακτα  στην  εξαθλίωση  και  φτωχοποίηση  της 
κοινωνίας, στο ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας, στον κοινωνικό εκφασισμό, στην 
κρατική καταστολή και τρομοκρατία.
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